Ypoxk Ne 5 Tema. HaiiGinpmmii CITbHAN JITBHUK KUTHKOX YUCE
Merta: Ha OCHOBI 3HaHb PO AUTBHUK YKcIa CHOPMYBATH MOHATTS YUHIB PO CHUIbHUN
TUTHPHUK ABOX (TPHOX 1 T. J.) YKMCEN 1 HAMOUTBIITUN CHUTHbHHUM TITHHUK, a TAKOXK
po3rnsiHyTH  anroputMm 3HaxomkeHHs HCJl kinbkox uyucen; chopMmyBaTu
MOYaTKOBI BMIHHS YYHIB BHKOHYBaTH 0a30Bl 3aBJaHHs, IO MepeadayaroTh
BUKOPHUCTaHHS anroputmy 3HaxomkeHHs HCJI.
Tun ypoky: 3aCBOEHHS 3HaHb 1 (HOpMyBaHHS TOYATKOBUX YMiHb.
Xix ypoky
I. IlepeBipka 1oMaNIHBLOTO 3aBJAaHHS. AKTYyadi3alisi ONOPHUX 3HAHb | BMiHb
1. Vuurens (a00 CHUIIbHI YYHI-KOHCYJIBTAHTH) 3a3/ajierib 3allUCy€e Ha BIIKUIHUX
JIOITKAaX KOPOTKI PO3B'SI3aHHS [IOMAIIHIX BIpaB. YUHI B Mapax MepeBipsAIOTh
NPaBIJIBbHICTh BUKOHAHHS JIOMAITHBOTO 3aBaHHS.
2. Ilicns mepeBipky AOMAIIHBOTO 3aBJAaHHS MOKHA 3allPONOHYBATH CaMOCTIMHY
po0oTy. 3HANAITE cepel] pO3KIaiB HEMPABUIBLHUMN:
72=2°-3%84=2"-3-7,90=2°-3"-5,
(Le poskmax 90 = 2% - 3% - 5, npaBmmbsHo —90 = 2 - 3% - 5)

1. ®opmyBaHHS HOBUX 3HAHb
1. Ilocmanosxa npobremu
3agaua. 3 18 mykepok, 12 s61yk Tpeba 3p0OUTH TOCTHHIN JJIsi IEPIIOKIACHUKIB,
o0 y KOXXHOMY TOCTHHIIl ILYKEpOK 1 si0NyK Oysia OJHaKoBa KUIBKICTh. CKUIBKOX
MIEPIIOKJIACHUKIB MOYKHA MIPUTOCTHTH?

= AHa3 YMOBH IIPUBOAUTE 10 BHCHOBKY, III0 M1 Yac PO3B'siI3yBaHHS TpeOa 3HANUTH
y Y, y

ypcna, Ha skl gpummcs 6 1 18,1 12.
2. Posé'sizysanus npoonemu
VY4H1 3HAHOMIIATHCS 3 TOHSATTSM:
« CHUIBHOTO JIIBLHMKA,
« HaNOUIBIIOTO CHUIBHOTO MITBHUKA IBOX, TPHOX YMCEN 1 T. 11.;
« anroput™moM 3HaxoxeHHs HC/;
« TIOHATTSIM B3a€EMHO TIPOCTUX YUCEI, BUKOHYIOYH KOPOTKI 3aMMCH B 30IITUTI
(xoHCTeKTi 4) a00 MPAIOI0YH 3 TAOJIHIICTO.

Koncnexm 4
HC/I (a; b)
1) 18 minutecs Ha: 1; 2; 3; 6; 9; 18. 12 minutees HA: 1;2;3;4;6; 12.
1, 2, 3,@\— CMTbHI ALTbHMKHK uucen 18 12
HCEH (18; 12}
2) Sk 3naittu HCJI (18; 12) 3 iX po3kJiaiB Ha MPOCTI MHOXHUKH?
a)18)3° 12)2 6)18=2-3%12=2%"3;
ala 6|2 B) HC/ (18;12)=2-3=6
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3) Slkmo HCJI (a; b) = 1, T0 a i b — B3aemHO mpocTi.
IMpukman:a=2-3-5,b=7-11-13. HCJ (a; b) = 1; a, b — B3aemuo npocri




I11. 3akpinyienHs 3HaHb y4HiB, GOpMyBaHHS BMiHb
1. Sxe uucno HazuBaeTbest HCJl nBOX HATypalibHUX yncen?
2. SIxi qBa ymciia Ha3UBAIOTHCS B3AEMHO MTPOCTUMH?
3. 3uaiigite HCJI (a; b), skiuo:
a)a=2:3;b=2-5,6)a=2°-3-5:b=2?-3%4B)a=2-3-7;b=5"
Uu MoskHa 3a UM camuM anroput™MoM 3Haiitu HCJI Tppox uucen?
Iucovmosi enpasu

1. 3naiiaiTe yci cnuibHI AiibHUKA yucedn: a) 50 140; 6) 56 1 98.

2. 3naiinite HCJI uucen: a) 253 1 207; 6) 50 1 49; B) 120; 180; 200.

3. JloBeniTs, mo yucia 36 1 77 B3aEMHO MPOCTI.

TS Tlicns BUKOHAHHS IIOTO 3aBJaHHSA JOPEYHO OyAe 3ayBa)KUTH, IO TOHATTS

MPOCTI YKCJIa 1 B3aEMHO MPOCTI YKMCJIa HE CITiJT IUTyTaTH.
Skuro BUCTavyae yacy, MOXKHa pO3B'SA3aTH J10IaTKOBI 3aB/IaHHS.
Jlooamkoei enpasu
1. it oTpuManu Ha HOBOPIYHIN SUIMHII OJIHAKOBI MOJAPYHKHU. Y BCIX MOJApyHKaxX
pazoM Oyno 123 anenbcunu 1 82 ga0myka. CKUIBKHM ATl OyJI0 NPUCYTHBHO HA CBSTI?
CKUIbKY amneabCUHIB 1 CKUIBKH SI0JIYK 0yJIO B KOKHOMY 3 MOJIaPYHKIB?
2. 3anumiiTh yCl TpaBWIbHI JIpoOM 31 3HAMEHHMKOM 12, y SKUX YHCEJIbHHK 1

3HAMEHHHK — B3a€MHO MPOCTI YUCJIA.
3. 3HaiiniTh 3HaUeHHsA Bupasy: 1,24 :3,1+12:0,25-2:25+1,8:0,45.

V. Ilincymkn ypoxky
(uB. ycH1 BripaBH)

V. JlomaniHe 3aBJIaHHA
1. 3HaiiaiTe HaHOIBIINI CIIIBHUN TIJIbHUK YHUCET:
a) 301 70; 6)42148; B) 1201 160.

2. 3HaiaiTh HAHOIBIIUN CIIUIBHUHN AUTBHUK TPhOX umcen: 26, 391 52.
Sxi 3paHuX nap yncen B3aeMo mpocti: a) 1619; 6) 18 181;B) 1111217
4. 'V nBox smmkax 53 kr s0myk. CKUIbKY S0IYK Y KOKHOMY SILIUKY, SKILIO

B [IEPIIIOMY iX Ha 5 KT OUIbIIe, HDK Yy ApyromMy?
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